
Jegyzőkönyv Egyesület alapításáról

Mely készült az Utcai Sportok Egyesületének alapítása céljából 2007. január 25. napján 17 órakor 
tartott alakuló közgyűlésén.

Közgyűlés helye: 9026 Győr, Hédervári út 102.

Jelen vannak: külön ív szerint, 11fő.

A  jelenlévők  megállapítják,  hogy  az  alakuló  közgyűlés  határozatképes,  hiszen  egyesület 
létrehozásához 10 főnek kell jelen lenni ill. az alapítást kimondani.

1., A jelenlévők egyhangúlag kinyilvánítják, hogy megalapították az Utcai Sportok Egyesületét.

2., A jelenlévők egyhangúlag elfogadják, hogy az Utcai Sportok Egyesületének megalakítása céljából 
alakuló közgyűlést tartanak az alapszabály elfogadása és tisztségviselők megválasztása céljából. 

Az alakuló közgyűlés levezető elnökéül Tóth Dénes 9171 Győrújfalu, Radnóti Miklós utca 3. szám 
alatti lakost választja meg, míg a jegyzőkönyv vezetésére Pozsgai András 9012 Győr, Mandula utca 7. 
szám alatti  lakost,  hitelesítésére további két tagot,  Schmiedt  Péter 9028 Győr,  Gyöngyvirág út 27. 
szám alatti lakost és Ignácz Tamás 9081 Győrújbarát, Tölgyfa utca 6. szám alatti lakost hatalmazzák 
meg.

3.,  Ezt  követően a  levezető elnök ismerteti  az Egyesület  nevét,  székhelyét,  céljait,  közhasznúsági 
fokozatát és alapszabályát, melyet a jelenlévő alapítók egyhangúlag a jelen jegyzőkönyv mellékletét 
képező okiratba foglalt tartalommal fogadnak el.

4., A levezető elnök kéri a közgyűlést, hogy a tisztségviselőket – az elfogadott alapszabály szerint – 
titkosan válassza meg.

A közgyűlés egyhangúlag 3 tagú szavazatszámláló bizottságot hoz létre, melynek tagjainak az alakuló 
közgyűlésen meghívottként jelen lévő Kissné Lőke Márta 9081 Győrújbarát, László u. 45. szám alatti 
lakost, Tóth Péter 9171 Győrújfalu, Radnóti Miklós utca 3. szám alatti lakost és Eördögh András 9024 
Győr, Répce utca 26. szám alatti lakost választják meg.

A szavazatszámláló bizottság ismerteti a szavazás menetét: a szavazás titkosan történik, a bizottság 
által  kiosztott,  a  tagok  nevét  tartalmazó  szavazó  lapok  borítékba  helyezésével  lehet  az  egyes 
tisztségekre szavazatot adni. A legtöbb szavazatot elért személyeket kell megválasztottnak tekinteni. 
A tisztségviselőkre a közgyűlés egymás után szavaz.

A szavazatszámláló bizottság ismerteti a szavazás eredményét: az alakuló közgyűlés által egyhangúlag 
2 év határozott időre megválasztott tisztségviselők az alábbi személyek: 

Az egyesület elnökségének tagjai:



Pozsgai András 9012 Győr, Mandula utca 7. szám alatti lakos,
Szeitner László 9023 Győr, Urbantsok út 25. szám alatti lakos,
Tóth Dénes 9171 Győrújfalu, Radnóti Miklós utca 3. szám alatti lakos.
Az egyesület Elnöke:

Tóth Dénes 9171 Győrújfalu, Radnóti Miklós utca 3. szám alatti lakos.

Az egyesület Alelnöke:

Szeitner László 9023 Győr, Urbantsok út 25. szám alatti lakos.

Az egyesület Titkára:

Pozsgai András 9012 Győr, Mandula utca 7. szám alatti lakos.

A jelenlévők éves tagdíjnak egyhangúlag 1200 Ft-ot határoztak meg.

Alapító  tagoknak  tudomásuk  van  arról,  hogy az  egyesületet  a  székhely  szerint  illetékes  megyei 
bírósághoz kell bejelenteni nyilvántartásba-vétel végett. Alapítóknak tudomásuk van arról is, hogy az 
egyesület  neve,  székhelye  megváltozik,  illetőleg  a  képviseletre  új  személy  lesz  jogosult,  azt  a 
bíróságnak be kell jelenteni.

A közgyűlés felkéri az elnököt, mint képviselőt, hogy az Egyesület nyilvántartásba vételét 30 napon 
belül kezdeményezze a székhely szerint illetékes megyei bíróság előtt.

A közgyűlés  egyhangúan elfogadta,  hogy az  Egyesület  céljai  megvalósítása  érdekében hitelt  nem 
vehet fel, működési keretét kizárólag a tagdíjból, illetve a támogatóktól befolyt összeg alkotja.

A  közgyűlés  egyhangúan  elfogadta,  hogy az  Egyesület  saját  hivatalos  pecsétet  készíttet,  mely  a 
mindenkori Elnök kezel.

A  közgyűlés  egyhangúan  elfogadta,  hogy  az  Egyesület  saját  önálló  honlapot  indít,  melyet 
rendszeresen frissít, közérdekű tartalommal tölt fel, emellett belső levelezőlistát működtet, melyen a 
tagokat érintő információkat, határozatokat kihirdeti.

Egyéb napirendi pont, hozzászólás nem volt, levezető elnök ezért a közgyűlést lezárta.

- K.m.f.-
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Pozsgai András Tóth Dénes
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